

# ZORII

# ÎN NOI

COTIDIAN DE OPINIE ȘI INFORMAȚIE AL VĂII JIULUI

ANUL III, NR. 630

MARTI, 26 MAI 1992

4 PAGINI — 10 LEI

## GREVA FOAMEI

### În sfârșit, Primăria a încercat să pună capăt acestei situații penibile!

Ieri dimineață, primăria municipiului Petroșani a hotărât să înceapă celor trei greviști ai foamei o bătălie prin care se descursează întru evacuarea a celor trei, urmând, ca la proxima întrunire Consiliul local să găsească o soluție comună cu proprietarii prin care intrarea în locuințele să se facă și de o parte și de alta. Deci, în alte cuvinte, cei trei greviști ai foamei, intrați ieri dimineață, în a șaptea zi de protest extrem, pe scama acestei adrese la care ne-am referit, au promis că vor renunța la greva foamei, dar conținutul adresei i-a făcut să nu renunțe, nici ieri la ora 16.

Este limpede că oamenii sunt oameni de înțeles și sunt dispuși să negocieze cu primăria o soluție viabilă pentru ambele părți, în măsura în care primăria este dispusă să procedeze la atare. Dar pînă acum acest lucru nu s-a putut face, deci hotărârile primăriei, luate unilateral, au fost puse în aplicare fără discuție și am putea spune, chiar fără respectarea legii. Pentru a nu fi acuzați de nimeni că facem afirmații gratuite vom argumenta această afirmație, folosind-ne de prevederile legilor în vigoare și de documentele ce s-au prezentat între primărie, greviști și prefectură în această perioadă. Trebuie să recunoaștem, nu doar a avut dreptul să prezinte președintele Văii Jiului.

Și le luăm pe rând. În data de 28 aprilie, hotărîrea cu nr. 17 a Consiliului local al Primăriei Petroșani stabilește ca în termen de 15 zile, toți proprietarii de terenuri și chioșcuri să depună la primărie documentația necesară pentru aprobarea amplasamentelor respective. Scurt și cuprinzător și în deplină legalitate, pînă aici. Deci de la data de 28 aprilie proprietarii de chioșcuri aveau la dispoziție 15 zile, pentru a întocmi și înainta primăriei documentația. Dar, în termen de 10 zile, în conformitate cu legea nr. 69 pe 1991, această hotărîre a consiliului local trebuia înaintată prefecturii pentru avizare sau anulare. Hotărîrea a plecat abia pe data de 8 mai la Deva, prefectura avînd la dispoziție 25 de zile pentru a da primăriei un răspuns. Numai că pe data de 8 mai a.c. același consiliu local emite o altă hotărîre, cu nr. 666, prin care se stabilește trecerea de urgență la eliberarea tuturor terenurilor, de chioșcurile construite abuziv sau aflate în construcție. Această ho-



tărîre, care ieri, 25 mai, nu era încă trimisă la Prefectură, stabilea, ca termen de evacuare respectiv, a chioșcurilor construite abuziv, data de 30 mai a.c. Deci, primăria Petroșani, din dispoziția domnului primar, a trecut la evacuarea terenurilor, fără a se respecta termenul stabilit de consiliul local și, bineînțeles, fără respectarea legilor în vigoare, respectiv Legea nr. 50/1991.

Cum trei oameni în greva foamei reprezintă un fapt fără precedent pentru județul nostru, prefectura a trimis o comisie la fața locului, al cărei raport de constatare s-a înaintat domnului primar Gheorghe Stoicuta, prin adresa nr. 398 din 22 mai 1992, cu solicitarea și recomandarea către consiliul local de a se sista aducerea la îndeplinire a deciziei de evacuare. Înaintea de a pleca în Franța, la Grenoble (a plecat duminică, 21 mai), dl. primar Gheorghe Stoicuta, printr-o postilă pe marginea adresei amintite își exprimă părerea că

acțiunea de mutare a chioșcurilor trebuie continuată. Nici o referire la situația celor trei greviști ai foamei, intrați în a șaptea zi, nici o sugestie privind dezasorsarea situației. Oare este uman, domnule primar ?

Gheorghe CHIRVASA

## Ce-a mîncat lupul e bun mîncat ?

Cine n-ar fi tentat de un proț de 12 mii pentru o butelie de aragaz ? Contînd pe aceasta, unele sindicate (EM Petrila, EM Tebea, EM Lupeni) au inițiat acțiuni de colectare a sumelor necesare — și amatori au fost destul ! — luînd de bune o serie de oferte, din țară, care s-au dovedit a fi lipsite de orice fundamentare legală. Liga sindicatelor miniere „Valea Jiului” consideră că „acțiuni de genul celor amintite fac parte dintr-un program de destabilizare a ordinii publice în Valea Jiului și în țară, inițiat și pus în aplicare de persoane sau grupuri de persoane interesate să folosească minierii ca pe

BUTELIILE

o masă de manevră” și avertizează, în acest sens, toate organizațiile sindicale afiliate să manifeste maximum de prudență. În prezent, sindicatul EM Petrila, care are serioase probleme cu recuperarea banilor, a „cedat” cazul organelor de poliție, pentru declanșarea procedurilor de urmărire penală împotriva celor „considerați vinovați”. (Am citat dintr-un comunicat al Ligii sindicatelor miniere Valea Jiului, remis spre difuzare în data de 25 mai a.c.).

Ștefan CIMPOL

## CONSENS

Frontul Salvării Naționale din județul Hunedoara salută inițiativa Convenției Democratice, referitoare la publicarea dosarelor de securitate ale candidaților în viitoarele alegeri parlamentare. Mai mult, pe lângă dosarele de securitate, Frontul Salvării Naționale consideră necesară publicarea dosarelor de partid, de cadre, precum și orice alte date referitoare la trecutul candidatului, moralitatea acestuia, poziția sa socială în vechiul regim.

Intrucît socotim că sănătatea morală a candidaților este la fel de importantă ca sănătatea lor mintală, cerem să se publice și fișele medicale ale acestora, evident, actualizate.

Considerăm că imoralitatea, securitatea și senilitatea dăunează în egală măsură democratizării României post-revoluționare.

Valeriu BUTULESCU,  
deputat F.S.N.

## stirea, pîinea cotidianului

### Nadia Mirela Dumitrașc MISS NARCISA '92

Sala de spectacole a Palatului minerilor din Lupeni s-a dovedit neîncăpătoare pentru numărul impresionant de curioși care au venit la spectacolul-concurs de sîmbătă seara, „Miss Narcisă”. După primele trei probe, trei concurente au obținut același punctaj, fapt ce a făcut necesară o probă de dans, pentru departajare. Juriul a desemnat-o, ca regină a frumuseții, pe Nadia Mirela Dumitrașc, elevă în clasa a XII-a la Liceul economic Petroșani. Are 1,75 m, 55 kg, și

este în zodia Vărsătorului.

Pe locurile următoare s-au clasat, după o probă suplimentară, Dalia Albieru, elevă în clasa a XI-a la același liceu și, respectiv, Dana Cristina Șandru, clasa a X-a, Liceul teoretic Lupeni.

Satisfacția unui succes de casă fără precedent a fost umbrată doar de atitudinea unui grup de la balcon, care, crezîndu-se probabil la meci, s-a manifestat ca atare. Vom reveni cu amănunte. (Șt. C.)

## S-a redeschis motelul „Gambrinus”

Ieri, și-a redeschis „porțile” motelul „Gambrinus”, după două săptămîni de lucrări intense care au schimbat, nu numai la fațadă, acest apreciat loc de popas. Domnul Alexandru Căpățînă, patronul firmei Impex Paradis SRL din Petroșani, a pus la bătaie o mare sumă de bani, pentru ca totul să arate ca nou. Și arată ! Într-o „inovație”, amintim barul de noapte cu program non-stop, formată studentească A 13, meniuri diversificate, bere „Pils” (de Timisoara), la orice oră din zi și din noapte și, mai ales, prețurile foarte avantajoase — 600 lei camera (300 un pat) cu apă caldă și rece, iar la produsele de bar prețurile sfidează orice concurență.

## În cinstea eroilor neamului

Din inițiativa și sub patronajul Asociației Veteranilor de Război din orașul Vulcan, în data de 4 iunie a.c., cu ocazia sărbătoririi Zilei Eroilor, în parcul de la Școala gen. nr. 1 Vulcan, va avea loc dezvelirea unei troițe comemorative ridicată în cinstea eroilor neamului, căzuți la datorie pe fronturile celei de-a doua

conflagrații mondiale. Troița va fi amplasată în imediata vecinătate a monumentului ridicat în urmă cu peste 70 de ani în amintirea eroilor primului război mondial. Știrea ne-a parvenit prin intermediul domnului Petre Pardos, președinte executiv al amintitei asociații. (T. Vințan)

## Gest rar

Dacă aveți treburi prin piața agroalimentară din Petroșani și dacă doriți să cumpărați brînzetură, să n-o ocoliți pe Maria Cuceanu, din Novaci, gospodină harnică și vinzătoare cinstită. Un om de bine ne-a semnalat că, a doua zi după ce a făcut tirguieii la dumneaci, Maria Cuceanu i-a restituit suma de 500 lei, oprită dintr-o omenească greșală. Mai rar asemenea gesturi în piața noastră, învațată cu alte obiceiuri. (I.M.)

## NU UITAȚI!

În ziarul de mîine, publicăm ARONDAREA străzilor pe centrele de distribuție a carnetelor cu certificate de proprietate.

## MINA DILJA

# Întregul efort orientat spre RENTABILIZAREA

In ultimii doi ani, la mina Dilja au fost depășite zonele cu lucrări vechi, rămase „de la bătrâni”, cum mai spun uneori minerii. A fost depășită, de asemenea, situația dificilă creată de focurile endogene din anii trecuți, care au paralizat aproape în întregime activitatea de extracție. Se știe că principala cauză a focurilor a constituit-o goana aberantă după cărbune specifică mai ales anilor '80.

Pentru acest an, conducerea minei a stabilit un program de extracție realist care mai cu-

prinde și principalele orientări privind asigurarea pregătirilor și executarea lucrărilor de investiții cu un grad sporit de urgență. Amănunte despre evoluția activității de producție și economico-financiară, ca și despre greutățile cu care se confruntă mina, am obținut recent de la ing. CAROL SCHRETER, director, și NICOLAE ANDREI, contabilul șef al unității. Pe teme ale relațiilor dintre sindicat și administrație am stat de vorbă cu TRAIAN SAVU, liderul sindical pe mină.

## O soluție: calitatea muncii

Ing. CAROL SCHRETER — directorul minei :

— Activitatea minei Dilja a înregistrat în acest an nivele bune dar nu excludem posibilitatea unor realizări peste aceste nivele. Căutăm noi soluții de organizare și mobilizare a forțelor pentru ca programul propriu pe care l-am stabilit să fie realizat în condiții de eficiență, de creștere economică. Este îmbucurător că în ultimele două luni am realizat producția netă.

— Ce înseamnă din punct de vedere calitativ această realizare?

— Înseamnă că întregul colectiv a înțeles să depună eforturi nu numai pentru cantitatea de masă minieră extrasă ci pentru calitatea acesteia, respectiv pentru cărbune. Se poate face și o asociere directă între calitatea muncii și eficiența economică, pentru că nu se poate ajunge la rezultate bune decât dacă obținem un produs corespunzător din punct de vedere calitativ.

Mina Dilja nu are un nivel spectaculos la extracția cărbunelui. Avem un nivel zilnic programat de 1100 tone care se reallizează destul de greu ținând cont de condițiile obiective și subiective.

— Concret, la ce vă referiți ?

— De exemplu, dintre cele obiective am în vedere presiunile excesive din majoritatea lucrărilor miniere. Dintre cele subiective, absenteismul care odată cu înălțarea timpului a crescut. Căutăm ca printr-o bună înțelegere și cu sprijinul sindicatului să asigurăm o prezență cât mai bună la lucru. Este altă înțelegere și al salariilor.

— Care este actuala structură a hății de front ?

— În afara abatajelor, camere cu metode clasice de exploatare, am pus în funcțiune, recent, trei abataje frontale, la sectorul III, bloc IV, care dau rezultate foarte bune. Avem în preocupări să

deschidem un abataj frontal și la sectorul I, într-o zonă unde am avut un foc de mină vechi, pe care l-am lichidat. Sperăm că lucrările de asanare vor da rezultate. Vom introduce frontalul ca să îmbunătățim productivitatea pe mină. După cum am amintit, au crescut absentele și implicit a scăzut plasarea astfel că va trebui să căutăm resurse în cadrul posturilor de regie, mă refer la cele care nu se justifică din punct de vedere economic sau al organizării fluxului. Mina Dilja are o întindere foarte mare și realizăm o cheltuială proporțional de mare pentru întreținerea lucrărilor și căilor de acces, de aeraj. Este dificilă și aprovizionarea locurilor de muncă datorită distanțelor mari din subteran. Noi vrem ca abatajele să fie asigurate cu o plasare optimă și vom căuta mereu resurse de plasare în alte activități.

— Inclusiv la lucrările de pregătire ?

— Nu acestea îndeplinesc un program propriu. Pot spune că în prezent avem o rezervă pregătită pentru circa 2—3 ani, iar formațiile de pregătire asigură în permanență ca linia de front activă să nu scadă. Acordăm atenție și lucrărilor de investiții, cu precizarea că stabilim la fiecare preliminar, gradul lor de urgență sau de necesitate imediată. În politica de investiții ne orientăm pentru menținerea capacităților de producție, ne concentrăm pe lucrări orizontale, la orizonturile 250—300, dar am acționat și în privința lucrărilor începute anterior. Amintesc în acest sens, terminarea casei mașinii de extracție de la puțul orb nr. 6, destinat să devină în viitor un puț central. Lucrarea a fost începută și pentru a evita o risipă ne preocupăm de terminarea ei prin montarea instalațiilor de extracție.

— Cum se resimt influențele externe asupra activității minei ?

— În general mina este asigurată cu tot ce ne trebuie dar fa-

cem acest lucru destul de greu pentru că nu obținem nimic fără cecuri, deci blocajul financiar se menține și se resimte, destul de puternic. Căutăm să ne încadram în cheltuielile programate și să desfășurăm o activitate cât mai „economică”.

— Mina Dilja mai are „lucrări” vechi rămase din perioada anterioară închiderii ei ?

— Au fost depășite orizonturile și zonele cu lucrări vechi. Mina are trasee noi față de acea perioadă care au permis de altfel, introducerea transportului pe benzi. Numai că, în privința acestui transport, el se dovedește uneori nerentabil.

— Ce ne puteți spune în privința gradului de securitate a minei ?

— A crescut gradul de protecție și de securitate în subteran. Avem condiții bune de lucru, ceea ce este confirmat prin scăderea accidentelor. Se mai înregistrează totuși accidente dar cu un număr mic de zile cu incapacitate de muncă. Mina este dotată cu instalații moderne iar sectorul de aeraj e bine organizat.

— În ce constă efortul propriu al minei în programul de rentabilizare ?

— În principal, se desfășoară o activitate vizibilă pentru recuperarea a tot ceea ce mai poate fi folosit încă o dată. De exemplu, în ultimele două luni am recuperat 530 armături TH care vor fi reintroduse în circuit. Executăm, de asemenea, un volum mare de reparații pe circuitele de transport și recondiționăm numeroase repere din ansamblul acestora. Nu apelăm la alte unități decât pentru lucrările la care ne lipsește dotarea tehnică.

Pagină realizată de  
Ion MUSTATA

## Locuințele, o problemă insolubilă

TRAIAN SAVU, liderul sindicatului :

— Cea mai mare problemă a sindicatului nostru o constituie lipsa de locuințe. Niciodată mina Dilja nu a fost confruntată cu o situație atât de dificilă și pe care o vedem insolubilă.

— Câte cereri de locuințe aveți ?

— Aproape 500 de cereri și după cum știți, în ultimii doi ani nu s-a mai construit nimic.

— Totuși, câte cereri se rezolvă ?

— Cite 2—3 pe an. În general, acestea „se rezolvă” dacă salariatul nostru găsește un apartament degradat, nelocuit și noi îl ajutăm să facă reparațiile necesare, unele contra cost.

— Alte probleme ale sindicatului ?

— Ar fi buteliile, dar se spune că după majorarea prețului se vor suplimenta repartițiile. În cadrul întreprinderii mai avem mici probleme administrative, gospodărești, cu apa, cu organizarea băii minerilor. În general, nici alimentarea cu apă nu depinde de noi, având în vedere că restricțiile de apă sînt impuse din oraș. Am avut cazuri cînd pentru baie am adus apă cu mașinile pompierilor. În cîrînd vom începe lucrările de reparații la baia minerilor și vrem să le terminăm din timp, să nu ne prindă sezonul de iarnă cu baia nepusă la punct, fără căldură, fără amenajări.

— Ce resurse de îmbunătățire a activității economice are mina Dilja ?

— Ca principală resursă, din punctul nostru de vedere, amintesc disciplina. Sindicatul se implică în această problemă. Am început din luna martie să facem ordine în privința nemotivatelor. Au fost luate măsuri disciplinare, inclusiv de desfacere a contractului de muncă de către administrație, măsuri pe care le-am apreciat ca fiind justificate. Au fost acordate sancțiuni pentru părăsirea locului de muncă, neexecutarea dispozițiilor și a normelor tehnologice a ordinelor date de conducătorii locurilor de muncă, de maștri, de ingineri. Noi nu recurgem la restructurări, dar nici nu putem îngădui ca unii să absenteze în mod repetat, să dezorganizeze producția.

— La ce sectoare se înregistrează mai multe abateri sau absențe nemotivate ?

— Mai mult în formațiile de regie care asigură întreținerea. În abataje sînt cele mai puține cazuri de absențe și acolo nu se poate vorbi de neexecutarea dispozițiilor sau de neîndeplinirea normelor de lucru.

— În ce relații se află sindicatul cu administrația minei ?

— Avem relații de colaborare și consultare și pot spune, de bună înțelegere. Apelăm desori la administrație și sîntem sprijiniți, cînd e vorba să facem ceva bun, pentru salariatul minei.

## MINERI!

ÎNAINTEA PRIMEI PROBE DE FUNCȚIONARE ÎN GOL A TRANSPORTOARELOR CU BANDA, VERIFICAȚI CU ATENȚIE:

- asamblarea și montarea corectă a transportoarelor;
- funcționarea corectă a dispozitivelor de pornire, avarie și oprire !

REȚINEȚI :

- Punerea în funcțiune și darea în folosință a transportoarelor cu bandă se va face numai în baza recepției efectuate de comisia numită de conducerea minei !
- Exploatarea transportoarelor cu bandă se va face în conformitate cu normativele în vigoare, potrivit indicațiilor cuprinse în cartea tehnică a fiecărui utilaj !

SE INTERZICE :

- pornirea transportorului fără legarea la pămînt a sursei de energie ;
- transportarea de persoane sau de alte materiale pentru care nu este destinat utilajul !

## EXISTĂ ÎNCĂ REZERVE DE ECONOMISIRE

Ec. NICOLAE ANDREI, contabil șef :

— Cum stă mina Dilja la capitolul cheltuieli ?

— Pe patru luni din acest an ne-am încadrat atât în costurile totale la 1000 lei producție marfă și cheltuielile materiale, cât și în costul unitar pe tonă de cărbune. La acest rezultat a contribuit realizarea producției fizice și depășirea obținută în luna aprilie. Aș aminti încă un factor pozitiv: măsurile de economisire a unor bunuri și de folosire judicioasă a lor în subteran. Dato-

rita acestor măsuri, ne-am încadrat în consumurile normate la principalele valori materiale, respectiv la lemn de mină, cherestea, plasă metalică. Am înregistrat depășiri numai la explozivi,

— Urmăriți pe sectoare nivelul cheltuielilor ?

— Da, pe sectoare, se face chiar o programare lunară, iar trimestrial comunicăm nivelele programate cu cel puțin 20 de zile înainte, astfel ca sectoarele să stabilească din timp, pe elemente primare de cheltuieli, cum să acționeze pe linia economisirii.

— Aceste cheltuieli dețin ponderea în balanța economică a minei ?

— Ponderea o dețin salariile, deci cheltuielile cu munca vie. Pentru optimizarea acestui capitol de cheltuieli, am făcut și „calculul invers”, stabilind la un anumit nivel de producție care ar fi efectivul optim. Am stabilit deci, pragul nostru de rentabilitate în funcție de actuala subvenție. În mod obiectiv, avem rezerve de economisire printr-o mai bună organizare a personalului existent, prin îmbunătățirea raportului dintre „auxiliari”

și „productivi”. Trebuie să precizez că pentru mina Dilja este specifică diversitatea lucrărilor de întreținere care ocupă un efectiv mare de muncitori neproductivi și nu se poate face orice fel de reducere a acestui personal decât cu multă atenție.

— Care sectoare au rezerve mai mari de economisire și în ce constau aceste rezerve ?

— Se poate spune că toate cele trei sectoare de producție au atât rezerve de economisire cât și de creștere a producției și productivității muncii, cu aceleași chel-

tuiei. Dacă asigurăm productivități mai mari, înseamnă că sectoarele au găsit soluții pentru utilizarea eficientă a personalului și îmbunătățirea plasării în cărbune.

— Mai sînt și alte resurse de economisire ? Cum le valorificați ?

— Avem în vedere și alte resurse, ca de exemplu energia electrică, al cărei cost a crescut mult, ca și unele taxe plătite pentru întreținere. Soluția valorificării oricărui rezervă, indiferent din ce capitol de cheltuieli face parte, este de domeniul educației economice a salariatilor.



# PUBLICITATE

## Universitatea Tehnică Petroșani

ORGANIZEAZĂ

concurs, la sediul Universității, pentru ocuparea următoarelor posturi:

- un post contabil șef;
- un post merceolog (bărbat);
- un post peisagist;
- un post tehnician;
- un post legător manual;
- un post pompier;
- 2 posturi zidari;
- 2 posturi zugravi;
- 2 posturi lăcătuși mecanici;
- un post timplar;
- un post tinichigiu;
- un post instalator sanitar;
- un post electrician;
- un post îngrijitoare.

Condițiile de încadrare sint conform legislației în vigoare.

Dosarele de înscriere se depun pînă la data de 12 iunie 1992.

Concursul va avea loc la 30 zile de la apariția anunțului.

Relații suplimentare la telefon 42580—42581, int. 151.

## Spitalul municipal Petroșani

ORGANIZEAZA

in data de 2 iunie 1992 ora 9, CONCURS pentru ocuparea a două posturi de fochiști.

Condiții: autorizație ISCIR pentru fochiști medic presiune.

Informații suplimentare la Biroul personal al Spitalului municipal Petroșani.

## SOCIETATEA COMERCIALĂ „HERMES” SA PETROȘANI

NOU! Formația „ACUSTIC”, la restaurantul „Jiul”, in fiecare seară, începînd cu orele 19.00. Cea mai bună muzică, servicii ireproșabile, la cel mai bun restaurant:

RESTAURANTUL „JIUL”

Vă așteptăm !

## FOTO-CONSIGNAȚIA PETRILA și PATI—BAR PETRILA

ANGAJEAZA

Prin concurs:

- barmani (2 posturi bărbați)
- ospătari (2 posturi)
- 2 vânzătoare.

Relații telefon 45993, familia Raj Tunaru. (2291)

## SOCIETATEA COMERCIALĂ „VICTA” COM S. R. L.

cu depozit în str. Mihai Eminescu nr. 2 Petroșani, telefon 45951

VINDE

din stoc și la prețuri convenabile, următoarele:

- ciment și var în saci;
- plăci de azbociment;
- uși și geamuri cu toc;
- faianță și gresie;
- obiecte sanitare;
- teracote;
- parchet;
- autoturism Trabant Combi, stare excelentă
- camion de 5 tone (IVECO, italian).

## — MICA PUBLICITATE —

ANIVERSARI

ACUM cînd în buchetul vieții prinzi cea de-a 35-a petală, soția Lenuța, copiii Ciprian și Ramona îi urează lui Constantin Emil din Iseroni multă sănătate, putere de muncă și „La mulți ani!” Sintem micl tătucule și ne porți de griji Vom crește mari și vel avea bucurii. (2304)

CU OCAZIA sărbătoririi zilei de naștere, colegii urează lui Avram Viorel, multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!” (2297)

VINZARI

VIND spațiu comercial amenajat, instalație electrică, apă, calorifer, scop magazin sau cabană, tip container. Preț foarte avantajos. Relații telefon 45 050, Petroșani, str. Independenței bloc 13/54. (2321)

VIND casă cu grădină și curte în Petroșani sau schimb similar cu Oradea. Relații Petroșani str. Gen. Vasile Milea, bloc 31, st. 2, ap. 17 sau telefon 99/14 33 88. (2316)

VIND „Histodil” medicament pentru tratarea ulcerului. Telefon 70 510 Vulcan. (2292)

VIND Dația 1300, stare excepțională Fiat 1300 și apartament proprietate personală — 2 camere. Informații-Petroșani, Gh. Barjiu nr. 24. (2300)

VIND casă, garaj, grădină, anexe, în Vulcan. Telefon 43 436, după ora 16. (2298)

DIVERSE

SCET ROMCET SRE Hunedoara, livrează en gros prin unitatea Lupeni din str. Liliacului B.2, la cele mai avantajoase prețuri: suc import, cafea boabe, lichior, dulciuri, țigări, conserve din carne și pește, șampoane + sprayuri, produse electrocasnice, electrice, textile. (2264)

FIRMA ORTA DOGU TUR organizează excursie la Istanbul din Petroșani, preț 11 000 lei dus-întors, plecarea miercuri, 27 mai. Informații telefon 45 871. (2315)

SOCIETATEA Comercială ANITA (Piața agroalimentară Petroșani) preia mărfuri în regim de consignație adaos 10%. (2299)

SCHIMBURI DE LOCUINȚA

SCHIMB 2 garsoniere confort I, zonă centrală, cu apartament 3—4 camere, zonă centrală. Telefon 45 930. (2325)

PIERDERI

PIERDUT foi parcurs, 3 bucăți, cu seriile 735 949, 735 957, 735 963, pe numele Boros Constantin, eliberate de Spitalul municipal Petroșani. Le declar nule. (2291)

PIERDUT legitimație bibliotecă, pe numele Călcii Ludovic, eliberată de UT Petroșani. O declar nulă. (2322)

DECESE

FAMILIA inginer Ciulavu Ion și rudele apropiate, mulțumesc tuturor aceluia care, prin prezență, cu flori și lacrimi, au condus pe ultimul drum pe aceea care a fost o bună fiică, mamă, soacră și bunică duioasă

prof. BARTHA MARGARETA

Nu te vom uita niciodată. (2306)

CU adîncă durere în suflet, familia anunță încetarea din viață a celui care a fost un bun tată, soț, bun și străbunic

VASIU VICTOR (92 ani)

Inmormîntarea azi, la ora 11, de la Biserica Evanghelică.

COMEMORARE

FIUL Rad și fiica Ciocan amintesc, cu adîncă durere, împlinirea a 6 săptămîni de la decesul celui care a fost un bun tată

RAD GHEORGHE

Nu l vom uita niciodată. (2323)

## Programul TV.

- 7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova. Telematinal.
- 10,00 Actualități.
- 10,20 Calendarul zilei.
- 10,30 TVE Internacțional.
- 12,10 Ora de muzică.
- 13,00 Interferențe.
- 13,30 Muzica pentru părinți.
- 14,00 Actualități.
- 14,20 Tradiții.
- 14,50 Avanspremieră TV.
- 14,55 Preuniversitaria.
- 15,30 Telescoală.
- 16,00 Muzica pentru toți.
- 16,30 Conviețuiri.
- 17,00 Actualități.
- 17,05 Repere transilvane.
- 17,35 Jazz-fan.
- 18,00 Salut, prieteni!
- 19,00 Studioul economic.
- 19,30 Desene animate. Casa zburătoare.
- 20,00 Actualități.
- 20,35 Sport.
- 20,45 Telecinemateca. Exilul lui Gardel. (Argentina — Franța, 1985).
- 22,50 Cultura în lume.
- 23,20 Cronica Parlamentului. Actualități.
- 23,50 Revista presel.

## HOROSCOPI

GEMENI

(21 mai — 21 iunie)

Treceți, cu felicitări, proba „foc”!

RAO

(22 iunie — 22 iulie)

Pregătiți-vă sacoșele și banii. Veți avea ocazia unice.

LEU

(23 iulie — 22 august)

Nu refuzați mina de ajutor ce vi se oferă.

FECIOARA

(23 august — 22 septembrie)

Puneți încă o cărămidă la temeliea unui edificiu merit să dureze.

BALANȚA

(23 septembrie — 22 octombrie)

Notă maximă la capitolul „diplomație”.

SCORPION

(23 octombrie — 21 noiembrie)

Trasul cu urechea și tragerea de timp vă afectează profund interesele.

SĂGETĂTOR

(22 noiembrie — 20 decembrie)

Jocurile sînt făcute... Evitați indiscrețiile!

CAPRICORN

(21 decembrie — 19 ianuarie)

Senzualitatea dv. exagerată este „sanționată” brutal.

VARSĂTOR

(20 ianuarie — 18 februarie)

Ruperea de amintiri e dureroasă, dar necesară...

PEȘTI

(19 februarie — 20 martie)

Nu lăsați regretele să eclipseze razele soarelui abia răsărit...

BERBEC

(21 martie — 20 aprilie)

Cel care vă are la mină s-a hotărît să vorbească.

TAUR

(21 aprilie — 20 mai)

Bomba cu efect întârziat a fost lansată, însă ținta e greșit aleasă.

ECHIPA DE SERVICIU  
Secretar de redacție  
STEFAN CIMPOI  
Responsabil de număr:  
Paul NICULESCU

Corectura:

Emilia ACHIREI și Florica FIRTULESCU

Cotidianul de opinie și informație al  
Văii Jiului „ZORI NOI” este realizat de  
SOCIETATEA COMERCIALĂ

„ZORI NOI” S.A.

înființată conform Deciziei nr. 208/12.06.1991 a Prefecturii județului Hunedoara.

Director  
MIRCEA BUJORESCU



Materialele necomandate și nepublicate nu se restituie. Responsabilitatea morală și juridică asupra corectitudinii datelor cuprinse în articole aparține, în exclusivitate, autorilor.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: 2675  
Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2  
Telefoane: 41662 (director-redactor șef) 41663, 42461 (secții).

★

TIPARUL: Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefon 41363.